
                                   Ενημέρωση 
 
Αγαπητοί γονείς των μαθητών μας, 

όπως ήδη γνωρίζετε, το σχολείο μας θα επαναλειτουργήσει από τη Δευτέρα  1η 

Ιουνίου. Η λήξη των μαθημάτων ορίστηκε στις 26.06.2020.  
Σας επισημαίνουμε να μην πετάξετε τα σχολικά βιβλία θα τα χρειαστούμε την 
επόμενη σχολική χρονιά. 

Έχουν γίνει  ήδη, σε συνεργασία με τον Δήμο Αθηναίων οι απαραίτητες ενέργειες 

(καθαριότητα, απολύμανση εσωτερικών χώρων και προμήθεια αντισηπτικών και 

κρεμοσάπουνων) και  διαμορφώσαμε τις αίθουσες ώστε οι μαθητές να απέχουν 

τουλάχιστον 1,5 μέτρο ο ένας από τον άλλο. 

Εκτός ενός τμήματος, όλα τα τμήματά μας , χωρίστηκαν αλφαβητικά σε δύο 

ομάδες. Η πρώτη ομάδα θα ξεκινήσει μαθήματα την 1η εβδομάδα (1/6/2020 με 

5/6/2020) τις ημέρες Δευτέρα – Τετάρτη – Παρασκευή. Η δεύτερη ομάδα  θα έρθει  

σχολείο Τρίτη και  Πέμπτη. Την εβδομάδα 9 με 12 Ιουνίου (Δευτέρα  8 Ιουνίου 

είναι αργία) θα πάνε αντίστροφα. Στα διαλείμματα οι μαθητές θα «βγαίνουν» ανά 

τρεις τάξεις και θα διαχωρίζονται από τους μαθητές του συστεγαζόμενου 
σχολείου.  
Φροντίσαμε τα αδέρφια να μπούνε στην ίδια ομάδα. 
Να σας ενημερώσουμε ότι δεν θα λειτουργήσει το  Ολοήμερο πρόγραμμα και όλοι 

οι μαθητές θα σχολάνε 13.15 .  

Σας παρακαλούμε με τη σειρά σας να τηρείτε τις αποστάσεις στον πεζόδρομο. 
Η προσέλευση των παιδιών θα γίνεται από τις 8.00 ως 8.15 κατευθείαν στις 
αίθουσες τους (δεν θα παραμείνουν στο προαύλιο για προσευχή , ανακοινώσεις 
κ.λ.π.) 
Στον χώρο του σχολείου δεν θα υπάρχει κυλικείο. Φροντίστε τα παιδιά σας να 
έχουν μαζί τους κολατσιό , νερό , αρκετά μολύβια , στυλό , γόμες κλπ για να μην 
παίρνουν από άλλα παιδιά. Ειδικά για το νερό , προτιμότερο είναι να έχουν 2 
μπουκάλια νερό καθώς οι βρύσες του προαυλίου θα είναι κλειστές για λόγους 
υγιεινής. 
Συνεχίζεται η λειτουργία των Σχολικών Γευμάτων για τους  μαθητές   που 
βρίσκονται στο σχολείο.  
Η χρήση μάσκας για το προσωπικό και τα παιδιά είναι προαιρετική. 

Εννοείται  ότι με το παραμικρό  σύμπτωμα (πυρετό, πονόλαιμο, βήχα, δύσκολα 

στην αναπνοή, αδυναμία , διάρροιες, απώλεια γεύσης ή όσφρησης) θα κρατάτε τα 

παιδιά  σας σπίτι και θα ενημερώνετε παράλληλα και το σχολείο. 
Δεν επιτρέπεται η είσοδος των γονέων στον χώρο του σχολείου για λόγους 
ασφάλειας και μεταδοτικότητας. Εάν χρειαστεί να δείτε τη Διευθύντρια θα 
επικοινωνήσετε τηλεφωνικά για να κλείσετε ραντεβού. 
Μεγάλο μέρος της πρώτης ημέρας στο σχολείο θα αφιερωθεί στους κανόνες 

υγιεινής και στην τήρηση των αποστάσεων στις αίθουσες, αλλά και στο διάλειμμα. 

Οι κανόνες θα επαναλαμβάνονται συχνά, αλλά  καλό  είναι να  τηρούνται  από  

παιδιά  και ενήλικες και σε χώρους εκτός σχολείου. Επειδή η ζωή μας άλλαξε, η 

προστασία όλων μας πρέπει να είναι το κυριότερο μέλημά μας. Η προσαρμογή 

της ζωής μας και των δραστηριοτήτων μας στις νέες συνθήκες είναι άμεση 
επιταγή της κοινωνικής ευθύνης του ατόμου. 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή ερώτηση στείλτε μας ηλεκτρονικό μήνυμα στο 
8dimathi@sch.gr ή καλέστε στο τηλέφωνο του σχολείου. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία. 
 Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων  του 8ου Δ.Σ. Αθηνών 
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